



## Житель Ульяновской области обвиняется в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 157 УК РФ (злостное уклонение от уплаты средств на несовершеннолетнего ребенка).

По версии следствия, 20 февраля 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в одном из домов по улице Гая в районном поселке Карсун Ульяновской области, в ходе ссоры со своим знакомым, с которым он в этот вечер распивал спиртное, нанес ему несколько ножевых ранений в область груди, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Следователю свое агрессивное поведение злоумышленник объяснил тем, что погибший оскорбил его сожительницу. Кроме того, установлено, что имея на иждивении двух несовершеннолетних детей, обвиняемый на протяжении длительного времени уклонялся от выплаты средств на их содержание.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1118918>